

真人秀《西游奇遇记》今日开播,明星五人组重走取经之路 周公子变身历史上最美孙悟空

本报讯 12月10日,浙江卫视《西游奇遇记》在杭州举行开播发布会。周迅(右图)、金星、金世佳、阿雅、岳云鹏5人混搭而成的“取经团”,集体亮相为节目造势。

据了解,五位明星组成的西游组,将从西安出发,途经6个省份,最后到达终点。节目在环节设置上,将结合当地文化习俗和《西游记》中的经典桥段,设计关卡和任务。取经团只有顺利完成一站中的所有任务,才能算是渡过一难拿到通关文牒,前往下一个地点。该节目将于今日起在浙江卫视晚间黄金时段播出。

“太白金星”为小周闯关

据了解,真人秀《西游奇遇记》是以“西游”为背景,有重走当年唐僧取经路的意思。而组团的5位明星,每人都担当了一个《西游记》中的角色。

虽然贵为“太白金星”,在西游时,金星待遇最好,但是对于首次加盟这类真人秀,金星坦言,纯粹是为了周迅而来。

金星说:“我这么忙,做脱口秀这么成功,哪有时间录综艺啊。但是小周(周迅)找我,我又不忍心,就答应了。”金星笑说自己平时在家,连和孩子做游戏都不做,但是对于周迅的要求,她绝不会说不。“当初做《金星秀》时,世人不看好,周迅对我说‘姐,我做’。周迅就成了我的第一期嘉宾。”

拉上好友 初衷为旅游

对周迅来说,这也是她的综艺节目处女秀,周迅坦言《西游奇遇记》算是她自己的想法。

“当时我只是萌生了一个和好友去旅行的心愿,见天、见地、见自己。”周迅说,“但最终拍完才觉得这个想法太疯狂。”

12月10日,周迅亮相时一头短发非常利落,她说,新发型就是为录节目而剪,因为不想为整理头发耽误睡觉的时间。“我一旦睡不够,就会非常焦虑,录这档节目的辛苦也实在让我崩溃。”周迅说,“之前拍戏的时候,我不太发脾气,但这次录‘西游’是我最焦虑、发脾气最多的一次。因为要不停地面对自己怕的东西,不停地挑战自己。”

连轴50天 周迅变悟空

据了解,与一般综艺节目几天一个周期的录制不同,《西游奇遇记》是在50个工作日内集中拍摄完成的。如此密集的拍摄,给参与的明星和工作人员都带来了诸多困难。

从现场播放的片花记者看到,关卡和任务中有10小时徒步穿越沙漠、132米惊魂崖降、70米大瀑布终极攀登等。

而5位明星不约而同地剧透了宁夏沙坡头的经历。他们用了6个小时穿越沙漠,周迅称:“我们翻过一个沙丘,又出现一个沙丘,似乎完全没有尽头。”阿雅则直接被节目组虐哭,走出沙漠后,阿雅抱着金星痛哭:“我真是以为自己见不到女儿了。”

不过现在回想起来,周迅却充满了怀念:“走到天黑,躺在沙漠里看星星,有风吹过,天上有星星,大家都很感动。”

金星调侃说:“节目录着录着,我发现周迅慢慢地从明星大腕变成小姑娘,然后就孙悟空附体了,大概这种改变也是节目想传递的真实感觉。”(法晚)



第73届金球奖提名揭晓 《卡罗尔》领跑

据新华社洛杉矶12月10日电 第73届美国电影电视金球奖提名名单10日在好莱坞贝弗利山希尔顿酒店公布,在这份由好莱坞外国记者协会约85名记者投票产生的名单中,剧情片《卡罗尔》以5项提名成为获提名最多的影片。

这5项提名是剧情类最佳影片、最佳女主角(两人获提名)、最佳导演和最佳原创音乐奖。影片由美国女作家帕特丽夏·海史密斯1952年出版的畅销小说改编而成,故事发生在1952年的纽约,讲述了由美国女星鲁妮·玛拉饰演的年轻售货员与凯特·布兰切特饰演的中年妇人之间的同性爱情故事。

在剧情片最佳女主角的五个提名人中,玛拉和布兰切特就分获两席,而已经捧得两座奥斯卡表演类金像奖和三座金球奖杯的布兰切特再次成为该奖项的实力竞争者。此外,三名80后新星布丽·拉森(《房间》)、西尔莎·罗南(《布鲁克林》)和艾丽西亚·维坎德(《丹麦女孩》)入围该项提名。

去年在《万物理论》中出演史蒂芬·霍金摘得金球奖剧情类最佳男主角和奥斯卡最佳男主角奖的英国男星埃迪·雷德梅因,今年凭借在影片《丹麦女孩》中男扮女装出演人类历史上第一位由男性通过手术变为女性的变性人角色再次入围剧情片最佳男主角提名。莱昂纳多·迪卡普里奥(《还魂者》)、黑人男星威尔·史密斯(《脑震荡》)、布赖恩·克兰斯顿(《特朗勃》)和迈克尔·法斯宾德(《史蒂夫·乔布斯》)入围剧情类最佳男主角提名。

剧情类最佳影片除《卡罗尔》外,还有澳大利亚导演乔治·米勒执导的动作片《疯狂的麦克斯:狂暴之路》、迪卡普里奥出演的讲述一位遭陷害的猎人复仇故事的《还魂者》、《房间》和《焦点》。



黎明自曝成名前 曾被老板“无视”

本报讯 《隐藏的歌手》本期迎来“四大天王”之一的黎明(上图),由于节目时间正好临近黎明生日,众人特地在他现场为他庆生。12月13日19时30分在北京文艺、上海娱乐、深圳都市、广州综合等频道将看到众新人与黎明同台竞演。

节目现场,黎明回忆起刚出道时的煎熬经历。作为乐坛新人,那时他刚加盟宝丽金唱片,就像自己的名字一样在“等待黎明”,同公司里的许冠杰、谭咏麟都是正当红。当黎明第一次见到公司老板,准备自我介绍时,却被老板打断,这时才知道原来歌手只有唱片大卖了,才拥有向老板自我介绍的资格,黎明此时心中的苦闷不言而喻,只好更加努力。近年黎明已将事业重心转移至公司运营,热衷培养新人的他在现场分享了自己出道时的艰辛,以此鼓舞模唱素人。但他却在采访中提及,自己不愿别人把他当作天王巨星,“四大天王”也已各有生活,无重聚必要。(刘玮)

娱乐评弹

明星恋情博噱头,我们又何苦当真?

在知天命的年龄,昔日“四大天王”之一的郭富城恋上了小他23岁的网红方媛。一石激起千层浪!网友人肉了方媛,参加过相亲节目、有过6段恋情……同时,网友也热衷于到两人微博下留言,表达对大叔配萝莉的恋情不忿。而才过几天,又传出郭天王曾与35岁的香港音乐才女方皓玟秘恋。

其实,郭富城和谁相恋原本与我们这些旁观者无关,但是为什么大家会有这么大的反应?为什么郭天王在公布与方媛恋情的两个半小时惨遭四万差评?是谁在推波助澜?有没有营销号撰文反对?

一个实例就告诉了我们答案。几个月前,《西游记之大圣归来》以其良好的制作赢得了大量“自来水”的推荐,上映62天爆收9.56亿票房,成为内地影史上票房最高的动画电影。而11月27日,《大圣归来》的出品人在某行业

峰会上自曝电影上映时为营销出了100多篇软文。原来我们看到的“自来水”撰文是有人策划的呀!

反观如今的郭富城恋情,是否也存背后推手?12月6日,“永不消逝的电波”在上海举行发布会,郭富城是男主角,看来公布恋情是为了给新片助力。一个港台过气明星,如何才能得到关注?没有噱头的恋情肯定没有吸引力,就像他曾与方皓玟的相恋,直到两人分手都没人知道。恋情年龄要有差距、人物要有话题才能引起争议,才会有关注度。就像章子怡和汪峰的恋情,有价无市的国际章怎么才能重归国内市场?当年名不见经传的小演员都在国内市场挣得盆满钵满,名声在外的国际章甘心只有名没有利呢?恋情公布后,汪峰的情史,几个女人几个孩子都大大增加了网友对话题的热度。这不!章子怡携《从天儿降》剧组

归来,虽然一周的票房只有4850万,但大家都在讨论她怀孕没有,结婚没有,热度不减啊!

其实明星公布恋情更多的是为了娱乐大众。既然靠恋情上位,那么实力必定不是杠杠的。如果真的在意另一半或者自己会受到伤害,那就不要公开了。

黄渤已经结婚生子,但作为“50亿帝”的娱乐圈当红炸子鸡,有几个人知道他老婆在哪儿?是做什么的?孩子多大了?你如果想保密,一般人不会去故意撕破的。就像娱乐圈第一狗仔“卓伟”拍到的明星恋情,哪个不是不拉窗帘的?连我们普通人回家都会把窗帘拉上,以防对面的人看到,明星难道没有这种意识吗?答案不言而喻,就是等着别人拍呢。

对于郭富城的恋情,一天一张照片,然后出来发声明,希望大家不要恶意中伤,那我们就不当真了,管他们如何恋爱呢?(郑缙雯)